

Аналитический обзор рынка Forex за 15 апреля - 2009-04-15 03:33:19

В течение торговой сессии среды доллар продолжил укрепляться против большинства валют-конкурентов, исключение при этом составил лишь фунт стерлингов. В начале азиатской торговой сессии трейдеры находились под впечатлением вчерашнего падения фондовых котировок в США, что продолжило отток средств в доллар и иену как валюты-убежища, при этом позиции иены с момента открытия европейских рынков оказались заметно слабее.

Негативные ожидания трейдеров усугубились после выпуска индекса потребительских цен в США за март, отразившего значение дефляции на уровне 0,1%, а также данных о сокращении промышленного производства в марте на 1,5%. В итоге дневной минимум для пары евро/доллар составил 1.3145, пара доллар/франк отметилась на максимуме 1.1487, а пара доллар/иена, достигнув минимума 98.13, вернулась после этого в диапазон 99.00-99.70.

На фоне благоприятных впечатлений от вчерашних новостей по банку Goldman Sachs, в среду дополнительную поддержку британскому фунту оказал релиз данных по ценам на жилье: снижение цен в феврале оказалось не столь резким, как в предыдущем месяце, и по мнению аналитиков Forex Club, это свидетельствует о некоторой стабилизации экономической ситуации в Великобритании, в то время как по Еврозоне признаков улучшения пока недостаточно. Дневной максимум для пары фунт/доллар по итогам торгов составил 1.5035.

Прогноз на четверг, 16 апреля

Из основных новостей на четверг следует отметить публикацию индекса потребительских цен Еврозоны, выход данных по изменению объема производственных поставок по Канаде, данные по числу закладок новых фундаментов и по числу первичных заявок на получение пособия по безработице (США), публикацию производственного индекса ФРС Филадельфии, а также публикацию индекса активности в сфере услуг (Япония).

Для евро в четверг вероятно продолжение ослабления к доллару, при этом ближайшей поддержкой выступит уровень 1.3150, а сопротивлением — 1.3250. Для британского фунта вновь возможна коррекция с последующим продолжением роста, поддержка будет располагаться на уровне 1.4900, ближайшее сопротивление — на уровне 1.5050. Швейцарский франк, вероятнее всего, будет продолжать боковое движение широкой амплитуды в диапазоне 1.1370 — 1.1480, а японская иена повторит попытку закрепиться в диапазоне 98.50 — 99.30.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)